

Pilisborosjenői HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

3. évfolyam 6. szám

1996. június

CSATORNÁRÓL - MINDENKINEK

Szándékaink szerint megpróbálunk folyamatos tájékoztatást adni az eseményekről, amelyek az elmúlt időben történtek és azokról a feladatokról, amik előttünk és Önök előtt állnak.

Pilisborosjenő község a falu teljes körű csatornázására vállalkozott és ezt maradéktalanul szeretné megvalósítani. Ennek oka nagyon egyszerű. Nem tudjuk elfogadni, hogy a csatornázási munkák befejeztével, bárki bármilyen kis mértékben is szennyvízzel fertőzze környezetét. Gondoljanak bele, ha lakosonként csak egy liter mosószeres vizet locsolnak ki öntözés gyanánt, az közel három köbméter szennyvíz naponta és majdnem száz köbméter havonta. Önök is tudják, hogy ennél azért egy csöppet hatékonyabban tevékenykedünk. Vannak persze tetszetős ötletek és vélemények. Ki kell azonban mondani, hogy a természetbarát mosóporok baráti viszonya a természettel, ugyanolyan komolyságú érv, mint az évek óta szippantás nélkül működni képes emésztők nagyszerűsége. Közben meg "érthetetlen módon" romlik, fertőződik az ivóvíz. Lejárt a falut behálózó titkos magáncsatornák, a betonjárdákba épített "éjszakai surrantók" ideje. Nagyon szeretném ha a falu többségét alkotó társulati tagok nem tapasztalnák, hogy az elrendrűkkerek valamilyen módon kibújtak a közös terhek alól.

Ezért a következőket szeretném tisztelettel közölni a falu **összes ingatlan tulajdonosával** akinek a telke az érdekeltségi terület határain belül van:

Minden ingatlan tisztító szemmel ellátott csatornabeállást kap, a telekhatáron belül egy méterrel, a tulajdonos által meghatározott helyre, amennyiben ezt műszaki okok nem akadályozzák. A telekkialakításoknak megfelelően a lehető legelőnyösebb megoldásokat keresve kívánjuk a szolgalmi vezetéseket is kialakítani. Ehhez azonban az

Önök segítségére és megértésére is számítunk. A beruházás folyamán mindazon ingatlanok tulajdonosai, akik nem fizették ki a bekötés díját, vagy nem kérték OTP kölcsönt, elszámolni tartoznak a szennyvizükkel. Ez oly módon történik majd, hogy a szennyvíz elszállítását hivatalos számlával igazolniuk kell. Egyidejűleg a belépési díj behajtását az önkormányzat hivatala megkezdi.

Szándékunkban áll a belépési díjat megváltoztatni, mivel úgy gondoljuk, aki ezalatt a közel egy év alatt nem tudta rászánni magát, hogy ez ügyben bármiféle lépést tegyen, nem a mi hibánkból szenved hátrányt. Sokadik halogatás után ez az idő **1996. június 18. kedd 19.órától** kezdődik.

Ettől kezdve az **érdekeltségi egység:**

130. 000 Ft lesz,

jogi személyeknek 180. 000 Ft.

Ha később derül ki, hogy egy bekötés szennyvíztermelése a 400 liter / nap mennyiséget **jelentősen** meghaladja, már ezt az emelt összeget kell pótlólag befizetni.

A jogi személyek emelt összegű befizetésének megállapításához az önkormányzat által adott névsor alapján küldtünk ki felszólításokat. Amennyiben befáradnak a Csatorna Társulathoz, a fogadóórákon nagyon egyszerűen és indulatmentesen lehet tisztázni a valós helyzetet. Kérem, tegyék meg ezt, hiszen már a levélben is jeleztük, közös érdekünk a nyilvántartási hibák kiküszöbölése.

Az év elején hozott rendelet értelmében a házi bekötéseket **engedélyeztetni és tervezettni** kell. Ez sajnos újabb kiadásokkal jár. Ezért a Társulat úgy döntött, hogy ezt a terhet **átvállalja a társulatba belépett tagoktól**, azoktól, akik a fizetést megkezdték vagy a kiküldött OTP nyilatkozatot aláírták. Tehát akik még ezt nem tették meg és ebben a kedvezményben részesülni kívánnak, szintén keressenek meg minket. A jelenleg ismert

tervezési ajánlatok ára 6. 000 Ft körül mozog, ÁFA nélkül. A tervezés során alapvető szempont, hogy a csatornát a háztól a tisztítószemig zártan, a derítőt kikerülve kell bekötni.

Mindazok, akik OTP hitelt igényeltek, külön értesítést kapnak az év második felében, ebben minden evvel kapcsolatos tudnivalót részletesen ismertetni fogunk.

Bízom abban, hogy szándékainkkal egyetértenek és törekvéseinket támogatják. Kérem ezt az írást próbálják meg saját módszereikkel is terjeszteni, mert úgy érzem, ezek fontos tudnivalók. Remélhetőleg a jó idő mindenkit kicsalogat a telkére, így értesülhetnek ezekről a dolgokról. Bármilyen problémájuk, gondjuk adódik, vagy további felvilágosítást igényelnek, keressenek meg minket.

Fogadóóra : **minden kedden és csütörtökön 16 - 19 óra között**

Figyelmüket és megértésüket köszönöm:

Marton Ferenc

a Csatorna Társulat elnöke

Zeneiskola

1996. június 10-11-én délután 3- 1/2 6-ig zeneiskolai felvételi meghallgatást tartunk az iskolában. **Induló szakok:** zenei előkészítő, zongora, furulya, klarinét, rézfúvók.

Hoós Sándor
igazgató

A Művelődési Ház szervezésében idén nyáron is szeretettel várja a gyerekeket a

kézműves-tábor!

Egésznapos, kirándulásokkal, játékkal színesített egyszerű időtöltésben lehet része a gyerekeknek!

Játékos, kötetlen körülmények között megtanulhatják a kézművesség alapjait.

Ebédbevitel lehetséges!

Bővebb információ:

Sági Kati néni Petőfi u. 15. 336-873

A tartalomról:

- A csatornázásról
- Egyházi hírek
- Iskolai hírek



A tartalomról:

- Képviselő-fánk
- A szemétyűjtésről
- Közéleti cikkek

ISKOLAI HÍREK

Az idei nyáron először szervezünk tábort a Fertő-Hansági Nemzeti Parkba 1996. június 17-23-ig. A természetvédelmi tábor célja a gyerekek tartalmas nyári foglalkoztatásán túl, hogy tapasztalatszerzés útján ismerkedjenek meg hazánk természeti értékeivel, a nemzeti parkok működésével. A tábor programját a nemzeti park személyzete biztosítja. A kísérő tanárok a táborban tanult játékos feldolgozásában, a délutáni programok lebonyolításában vesznek részt. A tábor szakmai programjának támogatásához sikerrel pályáztunk a Soros Alapítványnál. Reméljük, a 30 gyerek élményekkel és tapasztalatokkal gazdagabban tér majd haza.

Veres Gusztávné Szentesi Zsuzsa

Az 1995-ös nyárhoz hasonlóan iskolánk idén is - 1996. július 15-21-ig - a Tisza mellé szervez nyári tábort.

Tavaly Nagykörűn töltöttünk el 1 hetet, ezen a nyáron 40 gyermekkel Tiszacsegére látogatunk el. Megismerjük a Hortobágyi Nemzeti Park élővilágát, elhadjunk Tokajba, s visszatérve elmeséljük, hogy mennyi hal akadt a horgunkra!

Kladiva Krisztina Horváth János

Gyermekközösség!

Kicsiknek, nagyoknak és szüleiknek nyújtunk lehetőséget, hogy együtt játszanak, énekeljenek, táncoljanak, ismerkedjenek a bibliai történetekkel és új kapcsolatokat kössenek.

Dér Denisa
Minden szombat délután 17.00 órakor a Templom előtt találkozzunk.

Borosjenői gyermekek és felnőttek!

Van-e kedve szalonnát sütni, tábortűz mellett énekelni, az egri várhoz misére jönni, akadályversenyen velünk játszani? Van-e kedved nemezelni, száraz virágot kötni, sokat énekelni és rajzolni, erdőt járni, nevetni, imádkozni?

Segítenék gyermekeknek egy szép tábort ajándékozni? Úgy, hogy 5 éjszakára szállást ajánlanak fel nekik szobájuk padlóján? Megmutatnák házuk és Pilisborosjenő vendégszeretét? Elküldenék gyermeküket egy hétre lelki napokra?

Szentjánosbogár tábor
Pilisborosjenő!

segédbogarak).

családoknál laknak. Előreláthatólag esténként 19.30-kor indulnak a szállásadókhöz, reggelente 7.30-kor már a templom előtt gyülekeznek, és kezdődik az egész napos programjuk.

Szentjánosbogár tábor lesz Pilisborosjenőn 1996. június 30-tól július 5-ig. Az elnevezés egy a jezsuiták által működtetett vallási folyóiratból (A Szív) származik, a gyermekrovat neve. A Szív nyári táborozást hirdet minden évben, a rovatot kapcsolatot tartó, vagy az ország különböző pontjain Szentjánosbogár klubokba járó gyerekeknek. A táborokat már Kanadától Ausztráliáig ismerik, hiszen a lapot több országból is megrendelik.

A lap munkatársai és más segítők szervezik és vezetik a táborokat. A segítők nagyrészt egyetemisták és szerzetesek, de sok a családos is közöttük, akik már több éves szentjánosbogár élettapasztalattal rendelkeznek (fő- és

A táborok idejére a gyermekeket dús program várja, ime ízelítőtől néhány: csoportfoglalkozások, sok játék és ének, helyismereti nap, akadályverseny, és amire a település lakóit is várjuk: esti tábortűz, színelőadás a gyerekekkel és a közös szentmise.

Ez a tábor rendhagyó: alkalmat ad barátságok születésére, erősíti és megtapasztalhatóvá teszi a hitet. A gyerekek legalább kettesével

A tábor tehát június 30-tól július 5-ig lesz Pilisborosjenőn. Ezen az úton is kérünk minden pilisborosjenői polgárt, aki szívesen befogadna legalább két 10-15 éves gyermeket négy éjszakára, szíveskedjen jelentkezni a plébánián vagy Szecsányi Eszternél, akitől információ kérhető a táborral kapcsolatban.

Pilisborosjenői felsőtagozatos általános iskolások a táborra ugyancsak a plébánián jelentkezhetnek!

Jézus mondja: "Aki befogadja ezt a kisgyermeket az én nevemben, az engem fogad be;" (Lk 9,48)

A R. K. Egyházközség 1996. június havi hírei

02. Szentháromság vásárnapja

"Régen arról beszéltek, hogy erő kell a hithez. Ma azt lehet mondani: eljött az idő, hogy a szeretet merészségéről szóljunk.

Az igazi szeretet ugyanis feltételezi, hogy teljes, önzetlen, odaadó, természetfeletti legyen." (Rudolf Graber püspök)

05. Szent Bonifác püspök és vértanú

07. Első péntek

09. ÚRNAPJA. Krisztus szent Teste és Vére ünnepe

10 órakor ünnepi szentmise és körmenet

13. Páduai Szent Antal, áldozópap és egyháztanító

15. Szent Vid, templomunk védőszentjének ünnepe

16. Vasárnap. Templomunk búcsúja

d.e. 10 órakor Ünnepi szentmise

23. Évközi 12. Vasárnap

24. Keresztelő Szent János születése

27. Szent László király ünnepe

29. Szent Péter és Szent Pál apostolok ünnepe

30. Évközi 13. Vasárnap

Június

Ha szívet látunk, akaratlanul is a szeretet jut eszünkbe. Anyáknapi napjára sok gyermek szívet rajzol szeretete jeléül.

Igen! Az emberi szív nagyon tud szeretni. De hogyan szeret az Istenember szíve, ki az emberszívből belerejtette ezt a nagy-nagy kincset?

Ő, aki testet öltött, testvérünké lett!

Milyen csodálatos lehetett, amikor földön jártában végigment az emberek között, s látta az emberszívek örömét, bánatát. El lehet képzelni, hogy istenemberi szívével számtalanszor segített a némán tűrő, vergődő emberen.

Ám, mi is nagy kincsnek vagyunk birtokosa.

Jézus szíve itt dobog a kenyér színe alatt. És vár vár, mindenkit vár. Nála nincs csukott ajtó, a fogadóóra sem létezik. Minden pillanatban rendelkezésünkre áll. Fogadja, aki betoppan hozzá, aki rátalál. Világunkban sok mindent fölfedezünk. Bárcsak rátalálnánk erre a nagy kincsre. Bárcsak minden ember rájönne, hogy Ő az egyetlen menedékünk. Jézus, ki itt vagy közöttünk, tárd föl szívedet és fogadd be a miénket!

KOVÁCS GYÖRGY KÉPVISELŐ -FÁNK

Lassan féldídhöz érünk ezzel a sorozattal, hogy látd az eddigi témákat ?

Véleményem szerint, úgy ebben a testületben, mint az előző testületben, egyetlen egyszer sem sikerült azt elérni, hogy egy nagy horderejű témában, - amelyik nagy fontossággal bírt, de a testület egyik tagja sem értett hozzá - olyan külső szakembereket vonjanak be és fizessenek meg, akik hasznos és jó tanácsokat adnak. Mindig az volt a probléma, hogy ez pénzpocsékolás. Mindig sajnáljuk a pénzt és utólag döbbenünk meg, hogy micsoda iszonyatos veszteségek érik a falut, mert szakmailag nem hozzáértő emberek - és ezt nem bántásképpen mondom - kénytelenek érzelmi alapon, mondvacsinált érdekek alapján dönteni. Úgy gondolom, az iskola épületes példája annak, hogy, tényleg születtek olyan szakvélemények, aminek alapján hozzájutottunk olyan információkhoz és adatokhoz, amelyek soha egyikünknek sem jutottak volna eszébe. Ezeknek a véleményeknek birtokában már senki sem hivatkozhat arra, hogy nem tájékozódhatott kellőképpen. Az már más kérdés, hogy ki mit olvasott, vagy akart kiolvasni belőle. Ugyanis a szakvélemény feladata a tények rögzítése és nem a döntés. Az én véleményem szerint ugyanis annak az épületnek mindennel együtt, úgy ahogy van, területtel együtt, iskolának kellene lennie. De erről a témáról többet beszélni sem igen érdemes. De azért hangsúlyoznám, az első olyan dolog volt, ahol gondos döntésselőkészítés folyt.

Én azért nagyon fájjalom, hogy bármilyen, a közönség jövőjét érintő kérdésben, soha nem a racionalitás volt a mérvadó, hanem az érzelmi indíttatás. Nem tervezés volt, hanem reménykedés. A szűklátókörűség mindig rányomta a bélyegét a dolgokra. És ez elvezet egy másik súlyos problémához. Nevezetesen ahhoz, hogy bármilyen ellenvéleményt megfogalmaz vagy kinyilvánít valaki, az olyan hatást kelt, mintha köztöködni akarna, vagy hátráltatni akarná a dolgokat. Nem kellene a másféle véleményt "keresztbe tevésé" silányítani. Súlyos gondnak vélem a döntéshozatalnál a vélemények kiszámíthatatlanságának kérdését. Ez alatt azt értem, hogy nem tudom mi a másik véleménye, miről kellene meggyőzni ahhoz, hogy elfogadja az álláspontomat. Érvek csatája helyett érzelmek csatája folyik és igazán az keserít el, ha azt tapasztalom, hogy szavazáskor azt nézik, hogyan szavaz a másik és csak aztán emelik, vagy nem emelik a kezüket. Szeretnék hinni abban, hogy ez egyszer megváltozik.

Az eddigi beszélgetésekből már nyilvánvalóan látszik, hogy a faluban két testület, - a képviselő testület és az előjáróság hivatal - munkáját érzékelhetjük. Te hogy érzed ?

Én biztos vagyok abban, hogy a testületi tagok és a polgármesteri hivatal dolgozói tölem nem várják a dicséretet. De nem is tudom dicsérni őket. Sem az együttműködést, sem önmagában a polgármesteri hivatal munkáját. Reménykedtünk, - legalábbis én reménykedtem - hogy a jegyzőválasztásnál olyan ember mellett döntöttünk, aki jártas az önkormányzati munka irányításában. Ezért bíztunk abban, hogy aktívabb és hatékonyabb lesz az apparátus munkája. A kezdet kezdetén tettünk kísérleteket, hogy próbáljuk meg most végre kialakí-

tani a két testület harmonikus munkáját. Kértük a jegyző urat, tegyen a testület elé egy javaslatot, hogyan gondolja ennek megvalósítását. Ez a mai napig nem született meg, holott többször történt kérés ez ügyben. Nem tudom megmondani, hogy kell-e ide vagy oda annyi ember amennyi most van. De nekem ez nem is feladat. Csak én úgy gondolom, hogy laikusként is felfedezhetők bizonyos torzulások a munkák elosztásánál. Ennek megítélése, rendbetétele és kézben tartása a jegyző feladata. Én itt bizony hiányosságokat tapasztalok. Csak példaként említem a polgárőrség által jelzett szabálytalanságok megszüntetését, valamint az állampolgári bejelentések nyomán szükséges intézkedések megtételét. Ennek hatékonysága alig haladja meg a nulla százalékot. Szóval ennyi idő alatt sem sikerült létrehozni a " hivatalunkat ". Ezeknek a dolgoknak a halogatása hosszútávon komoly problémákat fog okozni.

Három bizottság tagja is vagy, így akár több oldalról szemlélhetnéd az eseményeket. Erről mi a véleményed?

Igen, tagja vagyok a műszaki bizottságnak, a környezetvédelmi bizottságnak és a jogi bizottságnak. Bár az utóbbi feladat nem túl megerőltető, hiszen a jogi bizottság gyakorlatilag nem működik. Van ugyan két jogász tagja, de egyik sem érhető el, semmilyen ügyben. Én például egyikükkel nyolc éve nem találkoztam. Annak pedig sok értelme nincsen, hogy két -három laikus képviselő bármiről tanácskozzon, mert az csak időpocsékolás. A bizottságok munkáját végignézve, én a legjobbnak találok a pénzügyi bizottság működését. Ők nagyon hatékony munkát végeznek és hasznosan tudják segíteni a testület munkáját. A külső tagok szakmai munkája következtében mindig támogatást kaptunk a döntéshozatalnál. A műszaki bizottság munkájáról azt szeretném elmondani, hogy a mi munkánkat nagymértékben segíti a hivatal műszaki részlege. Rengeteg feladat hárul rájuk, ezt igyekeznek a lehetőségekhez képest tisztességesen elvégezni. Az más kérdés, hogy a munka tömegénél fogva nem képesek utolérni magukat.

A saját bizottságomról, a környezetvédelmi bizottságról szólva csak annyit szeretnék mondani, hogy köszönettel tartozom a bizottság többi tagjának mert betegségem miatti kényszerű távollétem alatt a dolgok azért előrehaladtak. Megtörténtek azok a dolgok, amit az első negyedévre terveztünk. A lomtalánítás és takarítás mellett folyamatban vannak a rendezéskötés munkái. Elkezdődött egy folyamat, aminek a lényege, hogy magunkon kell segíteni. Ezt azonban ki kellene terjeszteni az egész falura. Úgy érzem, sokkal többet kellene tenni a saját világunkért minden területen. Amellett, hogy elfogadom azt a véleményt, miszerint a saját bizottság, a gondok az elsődlegesek, nem lehet elzárkózni olyan mértékben, ahogy tapasztalom. Ezt a közönyt próbáljuk megtörni a pályázatokkal, amiket ismét és ismét benyújtunk különböző helyekre. Most a játszó és pihenő teret szeretnénk megvalósítani, valamint a patakmeder kialakítását tűztük ki célul. Örömmel tölt el, hogy segítséget kaptunk a falu lakóitól.

Amiről még szólni szeretnék, mert ez is a bizottság munkájához tartozik, a falu

csatornázása. Remélem, ezáltal megszűnik a falu legnagyobb mértékű szennyezése, ami szinte felmérhetetlen károkat okozott. Biztos közrejátszott a falu alatti vízmozgások megváltozásában, a kutak tönkremenetelében és még felmérni sem tudjuk, milyen gondok adódhatnak. Most már nem foghatjuk rá a termelőszövetkezetre, mert már nincs, ezeket a bajokat tisztán " önröböl " okozzuk magunknak. Azonban örvendetes, hogy a falu jelentős többsége a mai nehéz körülmények között vállalta ezt a nem kis terhet. Én bízom abban, hogy ez a beruházás hamarosan megvalósul és megkezdődhet egy tisztulási folyamat.

Gondolom, az elkövetkező időkben minden téren tapasztalható lesz némi javulás, lassan megváltoznak a körülmények, és a mi erőfeszítéseinknek is lesz eredménye.

Jó egészséget és sok energiát kívánok a munkáidhoz, és köszönöm a beszélgetést.

M.F.

Mentők Napja Pilisvörösváron

A környező települések 12 iskolája vetélkedett május 18.-án Pilisvörösváron a Mentők Napján. A gyerekek labdarúgásban, futásban és elsősegélynyújtásban mérték össze tudásukat. A pilisborosjenői gyerekek nagyszerűen helytálltak. A focisták ügyes, technikás játékkal, veretlenül nyerték a versenyt. Az elsősegélynyújtó csapat az elérhető 100 pontból 94-et szerzett, és az első helyezettől is mindössze 3 ponttal elmaradva lett 4-dik. A futó-csapatunk 6. lett. Ezzel az egyenletes jó teljesítménnyel az összesített versenyben iskolánk a II. helyet szerezte meg. A versenyek mellett izgalmas mentő- és tűzoltó bemutató is láthatunk. A 12 kisorsolt szerencsés gyermek (köztük ketten a mi lányaink) mentőhelikopterről csodálhatta a tájat.

FELHÍVÁS!

A pilisborosjenői **Polgárőr Egyesület** tagfelvételt hirdet.

Jelentkezhet minden olyan felnőtt korú helyi lakos, aki a felvételi feltételeknek megfelel, vállalja az alapszabályban foglaltak betartását és a tagsággal járó feladatok önkéntes ellátását. Jelenleg három fő felvételére kerülhet sor.

Feltételek:

- helyi illetőség
- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- büntetőeljárás nem folyik ellene
- egészségügyi alkalmasság

Jelentkezni lehet a **336 - 247** -es telefonon vagy a **Körzeti Megbízotti Irodában**
Mózes Józsefnél. (Budai út 13.)
Pálkás Miklós elnök

Lakatos vagy mech. műszerész szakmunkást felveszek! 336-080

Varangyolások 1.

avagy természetgyógyítás tárgye-
setben

Járulunk sokan, egyre többen, a természet gyógypatikájához, künyerálunk gyógyírt Óanyaságától, úgy viselkedünk, mint egy kisgyerek, aki feltétlenül elvárja anyjától fájdalma enyhítését. Am mostanra Anyunak elfogyni látszik ereje, elapad teje, nem hajlik dereka, nyög, ha mozdul. Mi pedig csak toporzékolunk, ordítunk. Természetanyánk gyenge, ápolásra szorul: ezért mostantól értsük a természetgyógyászat alatt azt, hogy a természetet is gyógyítani kell immár.

A természetgyógyításhoz sokféleképp kezdetünk, késsel, droggal, imával, sokkal, noszogatóssal stb. Mégis, inkább állapodjunk meg abban, hogy elsősorban ésszel próbálkozunk. A Varangyolások során megfigyelünk néhány olyan helyzetet, aminek mi magunk is

részesei vagyunk, megnézzük mi lesz annak a vége, ha továbbra is így meg úgy csinálunk, de ki-találjuk azt is, mit csináljunk másképp, hogy ne úgy legyen. A varangyolás tehát nem azt jelenti, hogy 800 nap alatt a Föld körül Wartburggal, hanem, hogy megcsókoljuk a békát, s királykisasszony (hímeknek) illetve királyfi (nőstényeknek) válik belőle, akikkel azért remélhetőleg összehasonlíthatatlanul jobb lesz csókolódnunk, mint a varanggyal. A környezetvédelemmel foglalkozó könyvek általában az alapelvek lefektetésével szoktak kezdődni, de filozófiai megokolással csak kevés közülük. A mi kiindulópontunk legyen az a tétel, miszerint létezésünk egyetlen eleme sem független tőlünk. Ennek a gondolatnak fizikai vonatkozását mára mindnyájan saját bőrünkön érezzük, hiszen például amikor Nyevrogin Sztjepanovics Buher a csernobili erőmű botkormányát alko-

holosan befolyásolt állapotában sajnálatosan véletlenül atombomba állásba fordította, akkor mindnyájan igencsak idegesek lettünk. Alapelvünk azonban ennél továbbmegy, kimondja, hogy ami a világnak ezen meg azon a pontján történik, legyen az épp egy véres háborúskodás, de lehet az is, amikor Hui Chi kínai kerékpárpédálszerelő jobbkezebe törli az orrát és így káromkodik: "Váng tá pán", az mind valahogyan számomra is jelentőséggel bír. Jézus hogyan emelhetette a szeretetet tanai csúcsára, a hindu hogyan lehet lelkeink végsősoron együvértározásában, a buddhista gondolhatja-e, hogy ez az egész világunk csupán tudatunk terméke, ha nem tartaná mindegyik úgy, hogy minden mindennel összefügg. Efféle nagy elveket kell levezetnünk majd varangyolásaink során a mindennapi élet jelenéseire. Mert ugyebár mi mindnyájan mindennapi életet élünk, mind-

nyájan betegítjük a Természetet, a tehetősebb talán intenzívebben, de ők kevesebbek, a szegényebb kevesbé, de sokan vannak, ebben tehát ne legyen köztünk különbség: ahogy megszületünk máris termeljünk nejlombacsvarva az örökkévalóságnak csodálatos és megismerhetetlen kakijainkat, és halálunk után is a krematóriumból egy szép adag széndioxiddal csökkentjük utódaink esélyeit, vagy néhány deszkával siettetjük az utolsó erdőmaradványok kimúlását. Tenni csak e két pont közt lehet valamit.

A Varangyolások megpróbálják majd felhívni a figyelmet néhány veszélyre, adnak hasznos és nehezen kivitelezhető tanácsokat, megrettentenek, de talán spórolnak is nekünk és utódainknak egy kis pénzmagot, meg egy kis jövődőt.

Körtvélyesi Tibor
Szentesi Zsuzsanna

SZEMÉT HELYZET

avagy, nem biztos, hogy a helyzet szemét

Az előző nap elkeserítően

rossz, esős időjárása és a későn megjelenő újságikk ellenére május 11 - én reggel huszonnégy felnőtt és négy gyermekkorú borosjenői lakos próbálta meg a lehetetlent, hogy néhány órai lelkes munkával enyhítse azokat az esztétikai és környezeti károkat, amiket ösz óta okoztak kártékony kezek a falu környezetében, tisztaságában. Három helyi fuvarozó is vállalta, hogy gépkocsijával ellenszolgáltatás nélkül áll a takarítóbrigád, jobban mondva a falu rendelkezésére.

A lelkes kis csapat bizonyította a mondást, hogy nem a mennyiség, hanem a minőség számít, hiszen délig megtisztították a régi országutat - az ürömi részt is -, a Teve - szikla környékét és immár ki tudja hányadszor a Lovarda melletti árkot és környékét. Sajnos, a névsort olvasva, és a szemétmennyiséget látva, úgy tűnik, azon a környéken nem a rendszerető lakosok vannak többségben. Sajnos, a hétfégi üdülőterületekről idén sem volt túlzott mértékű a tolongás. Úgy látszik, ők is csak akkor vannak itt, mikor a köztisztasági díj miatt reklamálnak.

Hiányoltuk azokat a törzstagokat, akik az idén nem tudtak eljönni. Biztosak vagyunk abban, hogy távollmaradásuk nem végleges. Azért sajnálhatják, hogy nem jöttek el, mert a munka végeztével jó hangulatban fogyasztottuk el a Rózsa utcai presszó által felajánlott finom Rotburger söröket.

A szervezésben és a lebonyolításban a polgárőrség segített. Köszönjük minden résztvevő és támogató segítségét.

Talán nem kis részben a lelkes munka láttán kaptunk igazán önzetlen segítséget **Kőhalmi István**, Ezüsthegyi úti lakótársunktól. Térítésmentesen rendelkezésünkre bocsátotta két munkagépét több napon keresztül. Így sikerült ismét rendbe raknunk a régi szemétbányát, a Kálvária környékét és végre egy régi célunk is megvalósult. Kitisztítottuk a Kevélyhegyi út melletti forrásmedret. Sajnos, a forrást még nem tudtuk feltárni. A szennyezés mértékére jellemző, hogy negyven fuvarnyi hulladékot szállítottunk el, ami több mint 300 m³.

Remélem, a környékbeliek nem annak örülnek, hogy ismét van szabad szemétkerakóhely, hanem annak, hogy a környezetükben megszűnt egy fertőző góc. Kérem, segítsenek abban, hogy a rend ne csak ideiglenes legyen.

A szállítójárműveket **Trunk Zsolt** helyi fuvarozó biztosította számunkra, szinte jelképes összegért. Kőhalmi és Trunk urak további segítségét ígérték többek között a leendő játszótér tereprendezési munkáihoz is. Biztos vagyok abban, hogy ennek a lehetőségnek a kihasználása nem rajtuk múlik majd.

Köszönet mindkettőjüknek, remélve, hogy példájuk követőkre talál majd.

Pálincás Miklós

Sürgősen eladó!

Családi okok miatt áron alul eladó panorámás 204 négyzetes hétfégi telek, 45 m² alapterületű cseh faházzal, gyümölcsösrel. Villany, víz (fűtő kút) van. 2097 Pilisborosjenő, Barack köz 2423 hrsz. Irányára: 1.500.000.- Ft; Napközben érdeklődni lehet: 06-1-464-2589

Kárptlasi jegyet vásárolok magas áron pilisborosjenői, vagy ürömi állandó lakosoktól. Kovács Péter 1137 Budapest, Katona J. u..25. Telefon.06-1-131-4285; vagy 06-30-406-202;

Hirdetés!

- csatornarendszerek rákötése az épülő csatornahálózatra, földmunkával;
 - víz-, gáz-, központifűtés szerelés, tervezéssel, igény szerint vassal, rézzel, műanyaggal;
 - kéménybélelés, kéményépítés;
 - lakatosmunkák, kerítések, kapuk stb.
 - melegvízellátók kiegészítése napkollektorral;
- Kedvező árak, gyors kivitelezés! Kérjen ingyenes, számítógépes ajánlatot!
Cím: Guba József
2097 Pilisborosjenő, Szt. Donát u. 29. (Szőlő u. 39.)
Tel.: (06-26) 337-276;

Júniusi orvosi ügyelet

01.Dr.Kovács L.	11.Dr.Venezs I.	21.Dr.Kormos J.
02.Dr.Kovács L.	12.Dr.Péterffy L.	22.Dr.Kormos J.
03.Dr.Kovács Gy.	13.Dr.Kormos J.	23.Dr.Kormos J.
04.Dr.Péterffy L.	14.Dr.Meggyesi	24.Dr.Kovács L.
05.Dr.Kormos J.	15.Dr.Meggyesi	25.Dr.Péterffy L.
06.Dr.Venezs I.	16.Dr.Meggyesi	26.Dr.Kormos J.
07.Dr.Péterffy L.	17.Dr.Kovács L.	27.Dr.Venezs I.
08.Dr.Péterffy L.	18.Dr.Venezs I.	28.Dr.Kovács L.
09.Dr.Kormos J.	19.Dr.Kormos J.	29.Dr.Kovács L.
10.Dr.Kovács L.	20.Dr.Péterffy L.	30.Dr.Kovács L.

Dr. Kovács György	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297
Dr. Venezs Ilona	Pbj., Mária u. 13.	336-215
Dr. Kormos József	Üröm, Doktor u. 21.	350-224
Dr. Péterffy László	Üröm, Dózsa Gy. 18.	350-162
Dr. Meggyesi Tünde	Pbj., Rózsa u. 8.	336-900
Dr. Kovács Levente	Üröm, Honvéd u. 24.	350-297

Alapította: az Önkormányzat Képviselő Testülete

Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgármester

Felelős szerkesztő: Gyetvai Ágota

A szerkesztőség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.

T: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

Typográfia: Windisch László

Nyomdai munkák: Pethő Kft.